
（全国古民家再生協会福岡第三支部 例会）議事録 
記録日：2020 年８月５日 

記録者： 山口 昇   

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三支部 

開催日時 ２０２０年８月４日（火） 18：30〜20：30 

開催場所 北九州パレス／福岡県立北九州勤労青少年文化センター 

福岡県北九州市小倉北区井堀５丁目１番３号 

出席者 
山口昇、松尾威、吉村弘 

 

議事 １， 開会宣言               支部長 山口 昇 
２， 出席者確認              支部長 山口 昇 
３， 支部長挨拶              支部長 山口 昇 
４， 前回議事録の確認           支部長 山口 昇 
５， 議題並びに資料の確認         支部長 山口 昇 
６， 本会報告事項             支部長 山口 昇 

本報６−１ 古民家再生議員連盟・議員懇話会開催に関して（変更） 
本報６−２ 第２回古民家ツーリズム推進協議会 自治体向け勉強会に

関して（変更） 
本報６−３ ＣＰＤ認定講習制度 終了に関して 
本報６−４ 令和２年度事業説明セミナー開催に関して 
本報６−５ ２０２０年度後期入会に関して 
本報６−６ 住教育インストラクター新規導入希望者向け説明に関して 
本報６−７ 出席報告の徹底に関して 
本報６−８ 各種スケジュールに関して 
本報６−９ メルマガサービスに関して 
本報６−１０その他 

 
７， 支部報告事項             支部長 山口 昇 

支報８−１ 宗像市赤馬館にてフォト甲子園パネル展開催に関して 
支報８−２ 令和２年度後期入会に関して 
支報８−３ 古民家再生協会福岡県連合に関して 
支報８−４ その他 

 
８， その他 
９， 閉会宣言                   吉村 弘 

決定事項 本会報告事項において資料に基づき説明 

支部報告事項において 

福岡県宗像市、赤馬館にてフォト甲子園パネル展を８月１日より８月３０日ま

で開催、会員には８月中旬頃に展示パネルの変更と近隣地域の一般の方々へ告

知等のお願いと、観覧の際には新型コロナウイルス感染症に伴いソーシャルデ

ィスタンスを守りマスク着用のこと。 



令和２年度後期入会に関しては、本報告事項にもある通り説明と福岡第三支部

では引き続き会員の増員等を行うことと会員への古民家・新民家ネットワーク

加盟への説明など 

福岡県との連携を進める為福岡四支部の支部長が全国古民家再生協会福岡連合

会を設立し協力してまちづくりや古民家再生を推進していく事の説明 

その他、国からの補助金などの話 

次月開催日時 ２０２０年９月９日（水） １８：００〜２０：００ 

次月開催場所 北九州パレス／福岡県立北九州勤労青少年文化センター 

次月議事内容  

 


